
                                                                                                                            

 
 

6/HMEΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΚΡΗΤΗ 
 

1Η ΗΜΕΡΑ: ΔΕΥΤΕΡΑ 04/11/24 ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ  – ΗΡΑΚΛΕΙΟ (ΕΝ ΠΛΩ)   
 Συγκέντρωση εκδρομέων τακτοποίηση των αποσκευών και αναχώρηση 10:00 για τον Πειραιά μέσω Λαρίσης - Λαμίας 

κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις για φαγητό και ξεκούραση. Άφιξη στον Πειραιά, επιβίβαση στο πλοίο τακτοποίηση στις 

καμπίνες και  ώρα 21.00 με ANEK LINES απόπλους για Χανιά. Χαρείτε τις ανέσεις του πλοίου. Διανυκτέρευση εν' πλω. 

 

2Η ΗΜΕΡΑ: ΤΡΙΤΗ 05/11/24 ΧΑΝΙΑ  
 Άφιξη στα Χανιά ώρα 06:00. Πρώτη μας επίσκεψη το «Συμμαχικό Νεκροταφείο» (Deutsche Soldaten Friedhof), όπου κάθε 

χρόνο γίνονται εκδηλώσεις στη μνήμη των θυμάτων του Δευτέρου Παγκοσμίου πολέμου. Σε όλη τη διάρκεια του έτους 

παρατηρείται σε αυτό μεγάλη προσέλευση επισκεπτών κυρίως Αυστραλών και Νεοζηλανδών. Το κοιμητήριο κτίστηκε και 

συντηρείται από την Κοινοπολιτειακή Επιτροπή στρατιωτικών τάφων και έγινε μετά τον πόλεμο για να περιλάβει τους 

τάφους όλων των στρατιωτών της Κοινοπολιτείας που σκοτώθηκαν στη Κρήτη. Οι ενταφιασμοί στο κοιμητήριο είναι : 

Ηνωμένο Βασίλειο 862 άτομα, Καναδάς 5 άτομα, Αυστραλία 197 άτομα, Νέα Ζηλανδία 446 άτομα, Νότια Αφρική 9, Ινδία 

1, Λοιποί 7, Σύνολο 1527. Στην συνέχεια θα δούμε τους Τάφους των Βενιζέλων. Στη χερσόνησο του Ακρωτηρίου στα 

Χανιά, πάνω στο λόφο του Προφήτη Ηλία, μπορεί κανείς να βρει τους Τάφους των Βενιζέλων. Ο Ελευθέριος Βενιζέλος είχε 

εκφράσει την επιθυμία αυτή η τοποθεσία να αποτελέσει την τελευταία του κατοικία. Το 1936 κτίστηκε λοιπόν σε αυτό το 

σημείο ο τάφος του. Στη συνέχεια της ιστορίας, το 1965 απέναντι από τον τάφο του Ελευθέριου Βενιζέλου στήθηκε και ο 

τάφος του γιου του Σοφοκλή Βενιζέλου, ο οποίος υπήρξε και πρωθυπουργός της Ελλάδας το διάστημα 1943 έως το 1952. 

Ακριβώς δίπλα από τους τάφους τους, οικοδομήθηκε το άγαλμα της Ελευθερίας. Πρόκειται για ένα άγαλμα κτισμένο από 

πέτρα, το οποίο και συμβολίζει τους αγώνες των Κρητών για την πολυπόθητη ελευθερία. Τους τάφους των δυο ανδρών, 

επισκέπτεται κάθε χρόνο πλήθος κόσμου. Ο γύρω χώρος είναι διαμορφωμένος με έναν υπέροχο κήπο, καθίσματα, πάρκο και 

πετρόχτιστα δρομάκια. Στην καταπληκτική αυτή περιοχή μπορεί κανείς να θαυμάσει τα Χανιά που απλώνονται μπροστά. 

Την απεριόριστη και εκπληκτική αυτή θέα μπορεί κανείς να θαυμάσει και από τις καφετέριες δίπλα από το μέρος αυτό, 

πίνοντας τον καφέ του ή επίσης δοκιμάζοντας τα νόστιμα γλυκά που υπάρχουν εκεί. Στη συνέχεια θα μεταβούμε στο 

ξενοδοχείο. Το βράδυ δείπνο & ομαδική διασκέδαση. Διανυκτέρευση 

 

3Η ΗΜΕΡΑ: ΤΕΤΑΡΤΗ  06/11/24 ΧΑΝΙΑ  
Μετά το πρωινό,  αναχώρηση για την Χαλέπα, μια από τις ωραιότερες συνοικίες με νεοκλασικά κτίρια και ιστορικά 

μνημεία, όπως το ανάκτορο του Πρίγκιπα Γεωργίου και το σπίτι του Ελευθερίου Βενιζέλου. Στη συνέχεια επίσκεψη στο 

νεόδμητο αρχαιολογικό μουσείο των Χανίων Το Αρχαιολογικό Μουσείο Χανίων, που υπάγεται διοικητικά στην Εφορεία 

Αρχαιοτήτων Χανίων, χωροθετείται στην οδό Σκρά, στην ιστορική συνοικία Χαλέπα.  

  Κατασκευάστηκε σε οικόπεδο 11.526τ.μ.,  Η έκθεση περιλαμβάνει περισσότερα από 3.500 αρχαία αντικείμενα, εκ των 

οποίων περίπου 1.000 εκτίθενται για πρώτη φορά.  

 Η τοποθεσία του προσφέρει πανοραμική θέα σε μεγάλο μέρος της πόλης και ιδιαίτερα στο παραλιακό της μέτωπο.  

 Το Μουσείο, σχεδιασμένο από τον αρχιτέκτονα Θ. Μπομπότη και τους συνεργάτες του, χαρακτηρίζεται από τη σύνθεση 

δύο διακριτών γραμμικών «μονολιθικών» όγκων, που αναδύονται από τη γη, μια συμβολική αναφορά στα τεκμήρια του 

πολιτισμού που βρίσκονται κάτω από την επιφάνειά της.  

Το νέο Αρχαιολογικό Μουσείο, πέραν των εκθεσιακών χώρων και των χώρων συντήρησης και αποθήκευσης ευρημάτων, 

περιλαμβάνει χώρους για τη διοργάνωση περιοδικών εκθέσεων, εκπαιδευτικών προγραμμάτων και εκδηλώσεων, 

καθιστώντας το έναν χώρο πολιτισμού, εκπαίδευσης και ψυχαγωγίας. Επίσης στο ισόγειο λειτουργεί πωλητήριο του ΟΔΑΠ, 

ενώ για τα άτομα με προβλήματα όρασης, έχουν διαμορφωθεί δύο τραπέζια με απτικά εκθέματα, ένα στον προϊστορική 

συλλογή και ένα στους ιστορικούς χρόνους, στα οποία ο επισκέπτης μπορεί όχι μόνο να πάρει πληροφορίες από τις 

επιγραφές που είναι γραμμένες στην γραφή Μπράιγ αλλά και να ψηλαφίσει τα ίδια τα αντικείμενα. 

 

Στη συνέχεια θα μεταβούμε στο παλιό λιμάνι οπού θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος. Έπειτα μετάβαση στο ξενοδοχείο. Το 

βράδυ δείπνο και προαιρετική έξοδος. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

4Η ΗΜΕΡΑ: ΠΕΜΠΤΗ 07/11/24 ΧΑΝΙΑ - ΑΡΚΑΔΙ – ΡΕΘΥΜΝΟ   
  Μετά το πρωινό  αναχωρούμε για το Αρκάδι, στην ιστορική Μονή που κτίστηκε τον 14ο αιώνα μ.Χ. από τον αυτοκράτορα 

του Βυζαντίου Ηράκλειτο και έπαιξε σημαντικό ρόλο στην επανάσταση της Κρήτης εναντίον των Τούρκων.  

 Στη συνέχεια αναχωρούμε για το Ρέθυμνο, με το γραφικό Βενετσιάνικο Λιμάνι και την περίφημη Φορτέτσα, η οποία 

ορθώνεται πάνω σε βράχο στο λόφο Παλαιόκαστρο, στη Δυτική πλευρά της πόλης.  Το περίφημο αυτό οχυρό μήκους 1.307 

μ. ήταν το μεγαλύτερο κάστρο που είχαν κατασκευάσει μέχρι τότε οι Βενετοί στην Κρήτη και χτίζονταν για 15 χρόνια 

(1537-1588).  Στους πρόποδες της Φορτέτσας απλώνεται σήμερα η παλιά πόλη με τα γραφικά στενά δρομάκια και τα 

βενετσιάνικα κτίσματα, ανάμεσα στα οποία και το πιο ενδιαφέρον μνημείο της πόλης, που διατηρείται σε άριστη 

κατάσταση, η Λότζια, κτίσμα του 16ου αιώνα, όπου σήμερα στεγάζεται η Δημοτική Βιβλιοθήκη.  Περπατώντας στα 

σοκάκια και στα παράλια της πόλης θα απολαύσουμε τον καφέ μας και θα γευματίσουμε.  

Αναχώρηση για το Ηράκλειο. Check in στο Lato Hotel. Το βράδυ δείπνο & προαιρετική έξοδος  Διανυκτέρευση. 

 

 

5Η ΗΜΕΡΑ:  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 08/11/24 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

 Πρωινό στο ξενοδοχείο. Στη συνέχεια επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο της Κνωσού προκειμένου να θαυμάσουμε ότι 

απέμεινε από τα περίφημα Μινωικά ανάκτορα του βασιλιά Μίνωα.  Συναρπαστικοί μύθοι, του Λαβύρινθου με τον 

Μινώταυρο και του Δαίδαλου με τον Ίκαρο, συνδέονται με το ανάκτορο.  Τα πολυάριθμα, εξαιρετικής τέχνης ευρήματα, 

αγγεία, σκεύη, ειδώλια, το αρχείο πινακίδων της Γραμμικής Β΄, καθώς και τα πρωτότυπα των τοιχογραφιών, φυλάσσονται 

στο μουσείο του Ηρακλείου.   

 Εν συνεχεία μετάβαση στο Ηράκλειο, που κρατάει την παράδοση μιας από τις ελκυστικότερες πόλεις της Μεσογείου. θα 

επισκεφθούμε το Αρχαιολογικό Μουσείο που βρίσκεται στην πλατεία Ελευθερίας.  Στους χώρους του φυλάσσεται η 

μεγαλύτερη συλλογή μνημείων του αρχαίου Κρητικού Πολιτισμού και θεωρείται ένα από τα σπουδαιότερα αρχαιολογικά 

μουσεία του κόσμου. 

Στη συνέχεια θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο κέντρο του Ηρακλείου. 

 

 

6Η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΒΒΑΤΟ 09/11/24 ΗΡΑΚΛΕΙΟ –ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ 

 Πρωινό στο ξενοδοχείο. Έπειτα τακτοποίηση των αποσκευών και μετάβαση στο αεροδρόμιο για την 

προγραμματισμένη πτήση μας για την Θεσσαλονίκη στις 09:25π.μ. 

Άφιξη στο αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης, τακτοποίηση των αποσκευών και μετάβαση στο εμπορικό κέντρο 

“COSMOS”  Έπειτα το απόγευμα αναχώρηση για την Πτολεμαΐδα. 
 

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 

ΤΟΥ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΠΑΡΑΛΗΦΘΕΙ ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ 


